

# 《榜样的力量--富兰克林的故事》

## 书籍信息

版次：1

页数：181

字数：128000

印刷时间：2010年04月01日

开本：16开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787538543315

丛书名：榜样的力量

## 编辑推荐

富兰克林是一位杰出的人物。他的头上有诸多光环，如科学家、物理学家、发明家、政治家、社会活动家等。

这部传记记载了富兰克林的传奇人生和丰富经历。他那富有转折性的人生经历给了我们太多太多的启示和鼓励。从富兰克林身上，我们可以学习到很多很多，他的坦诚，他的勤奋，他的执着，他的负责，还有他对民众深沉的爱。

## 内容简介

富兰克林(1706—1790)，美国科学家、政治家。他出生于波士顿一户蜡烛店主家，只受过两三年的学校教育。在美国独立战争时期，富兰克林是个反英斗争的老战士。还参加起草了著名的《独立宣言》。在科学研究上，他非常执著，曾冒着生命危险在大雨中放风筝，目的是为了研究雷电。他发明的避雷针为人类做出了巨大贡献。

## 目录

### 第一章 少年时代

移民家庭

“不务正业”的学徒

与兄长决裂

### 第二章 闯荡社会

初到费城

遭遇失信州长

走出困境

不忘读书

创办印刷厂

### 第三章 严于律己

订立道德规范

收获爱情

兄弟言和

### 第四章 热心公益

创立图书馆

为他人奉献

### 第五章 探索的步伐

涉猎广泛

认识闪电

## 第六章 政坛沉浮

踏入政坛

阿尔巴尼联盟计划

赴伦敦请愿

蒙受冤屈

四州代理人

离开是非之地

## 第七章 美国独立

起草《独立宣言》

外交纵横

与法国结盟

一人做三人之事

赢得独立

## 第八章 英雄暮年

回归故土

老友相见

为宪法催生

最后的日子

悄然离去

### 在线试读部分章节

富兰克林向布拉福德老板深深地鞠了一躬，连称谢谢，然后启程前往费城。费城位于德尔华和契基两条河流的交汇处，是北美最富庶的地方之一，最早由英国海军名将威廉·佩恩的儿子小威廉开发创建。但由于地理条件等诸多方面的因素限制，这里的经济发展不及其他沿海港口城市。

一路乘船到了费城，由于托运的行李尚未到来，身边又没有换洗的衣服，富兰克林只好穿着一身脏衣服。这套衣服从波士顿出发前到现在都没有换洗过，衣裤又脏又皱，连头发也成了乱鸡窝似的，一眼望去，富兰克林真像个流浪汉。走着走着，富兰克林饿得心里直发慌，于是就向市场街走去。

来到一家面包铺门前，富兰克林想买波士顿的那种饼干，可费城没有。他想买5便士一个的面包，面包铺老板仍摇头说没有。于是，富兰克林掏出5便士说，随便给我什么面包好啦。没有想到的是，他得到了5个又大又松软的面包，经过一家屋宅时，一位姑娘碰巧站在门口，看到了富兰克林一边走一边狼吞虎咽的样子。富兰克林也瞥见了她的目光，一时间感到十分难堪，便折转身向另一方向走去，仍在吃着面包。

这时，街上有许多衣饰整洁的人向同一个方向走去，富兰克林走进他们当中，跟进了市场附近一所教友会信徒的大会堂，又跟着大家坐了下来。他四下里看了看，还没等到有什么人说话，便已沉沉地睡去，直到有人好意地叫醒他，才知道散会了。至此，富兰克林在吃过了他在费城的第一顿饭后，又睡了在费城的第一觉。

他离开了那会堂，一路上注视着人们的脸，然后向一位面色和善的年轻的教友会信徒打听外地人可以住宿的旅店，被指引到了水街的“曲棒”旅店住下了。在这里，他不顾店里人对他猜疑的目光和询问，兀(wu)自饱餐了中餐和晚餐，酣睡了一个下午和一夜。第二天清晨，重又精神抖擞的富兰克林尽可能地将自己收拾齐整，前往小布拉福德的印刷所。

令富兰克林诧异的是他在印刷所同时见到了布拉福德父子两人。原来，老布拉福德从纽约骑马先到了费城。父子俩招待富兰克林吃过早餐，然后小布拉福德告诉他说，印刷所最近刚添了一个工人，因此不需要人手，但城里的一家新开的印刷所或许可以雇用他。即使那家印刷所不要人，富兰克林也可以暂住在这里，干些零活，直到他找到工作。听到这里，富兰克林有些踏实了的心又悬了起来。

待到老布拉福德带他到新开的印刷所和老板凯梅尔面谈后，富兰克林的心才放下来。凯梅尔答应不久便可以雇用富兰克林。几天后，凯梅尔果然要富兰克林到他印刷店里工作，不久又让富兰克林从小布拉福德那里搬出来，住到他那里去。

观察了这两家印刷所和两位老板以后，富兰克林发现凯梅尔的设备破旧，两人中，小布拉福德干印刷是半路出家，而且文化水平很低，凯梅尔有些学识，有时还写点诗，尽管写得不好，但只能排字，不懂印刷。为这样的老板干活，富兰克林对自己的技艺充满信心。

富兰克林向布拉福德老板深深地鞠了一躬，连称谢谢，然后启程前往费城。费城位于德尔华和契基两条河流的交汇处，是北美最富庶的地方之一，最早由英国海军名将威廉·佩恩的儿子小威廉开发创建。但由于地理条件等诸多方面的因素限制，这里的经济发展不及其他沿海港口城市。一路乘船到了费城，由于托运的行李尚未到来，身边又没有换洗的衣服，富兰克林只好穿着一身脏衣服。这套衣服从波士顿出发前到现在都没有换洗过，衣裤又脏又皱，连头发也成了乱鸡窝似的，一眼望去，富兰克林真像个流浪汉。走着走着，富兰克林饿得心里直发慌，于是就向市场街走去。来到一家面包铺门前，富兰克林想买波士顿的那种饼干，可费城没有。他想买5便士一个的面包，面包铺老板仍摇头说没有。于是，富兰克林掏出5便士说，随便给我什么面包好啦。没有想到的是，他得到了5个又大又松软的面包，经过一家屋宅时，一位姑娘碰巧站在门口，看到了富兰克林一边走一边狼吞虎咽的样子。富兰克林也瞥见了她的目光，一时间感到十分难堪，便折转身向另一方向走去，仍在吃着面包。这时，街上有许多衣饰整洁的人向同一个方向走去，富兰克林走进他们当中，跟进了市场附近一所教友会信徒的大会堂，又跟着大家坐了下来。他四下里看了看，还没等到有什么人说话，便已沉沉地睡去，直到有人好意地叫醒他，才知道散会了。至此，富兰克林在吃过了他在费城的第一顿饭后，又睡了在费城的第一觉。他离开了那会堂，一路上注视着人们的脸，然后向一位面色和善的年轻的教友会信徒打听外地人可以住宿的旅店，被指引到了水街的“曲棒”旅店住下了。在这里，他不顾店里人对他猜疑的目光和询问，兀(wu)自饱餐了中餐和晚餐，酣睡了一个下午和一夜。第二天清晨，重又精神抖擞的富兰克林尽可能地将自己收拾齐整，前往小布拉福德的印刷所。令富兰克林诧异的是他在印刷所同时见到了布拉福德父子两人。原来，老布拉福德从纽约骑马先到了费城。父子俩招待富兰克林吃过早餐，然后小布拉福德告诉他说，印刷所最近刚添了一个工人，因此不需要人手，但城里的一家新开的印刷所或许可以雇用他。即使那家印刷所不要人，富兰克林也可以暂住在这里，干些零活，直到他找到工作。听到这里，富兰克林有些踏实了的心又悬了起来。待到老布拉福德带他到新开的印刷所和老板凯梅尔面谈后，富兰克林的心才放下来。凯梅尔答应

不久便可以雇用富兰克林。几天后，凯梅尔果然要富兰克林到他印刷店里工作，不久又让富兰克林从小布拉福德那里搬出来，住到他那里去。观察了这两家印刷所和两位老板以后，富兰克林发现凯梅尔的设备破旧，两人中，小布拉福德干印刷是半路出家，而且文化水平很低，凯梅尔有些学识，有时还写点诗，尽管写得不好，但只能排字，不懂印刷。为这样的老板干活，富兰克林对自己的技艺充满信心。至于住宿之处，似乎巧得有些戏剧性。凯梅尔为了安置富兰克林，他便在自己的房东里德先生家里为新帮工联系好了寄宿。待到富兰克林搬来时，却发现这就是他在初到费城那天啃着面包经过的那家屋宅，那天站在门口看到了他的狼狈模样的姑娘是房东的女儿黛博拉小姐。当然，富兰克林的行李已经到了，他的仪表早已是今非昔比，无须担心在小姐面前不够体面。他这时还无从知晓，这位黛博拉小姐就是他未来的终身伴侣。富兰克林在费城安顿下来了。由于他工作勤奋，技术又好，凯梅尔老板很赏识，让他独当一面。素来生活节俭的富兰克林慢慢积攒了一点钱，日子也还过得不错。不仅如此，他还结识了一些当地的年轻人，他们的共同爱好是读书学习，一有闲暇时光，他们便在一块儿读书学习并热烈地讨论各自感兴趣的问题。除了柯林斯之外，富兰克林没有把他现在的住址告诉波士顿的任何亲友，柯林斯也为他严守秘密。在黛博拉眼里，富兰克林再也不是一个啃着面包游手好闲的流浪汉了。她发现富兰克林是一个有抱负、有理想的年轻人。她常在富兰克林深夜读书学习时为他端来一杯热咖啡，几块甜点心。此时此刻，二人总是相视一笑，都有一种异常甜美的温馨感。有一天，富兰克林收到姐夫罗伯特·霍姆斯船长的来信。霍姆斯因为担任航行于波士顿与特拉华河之间的帆船船长，所以走的地方、见的人都比较多。他在费城以南的纽卡斯尔时，偶然打听到富兰克林的近况，便给富兰克林写了一封长信。信上说，由于富兰克林的突然离家出走，亲友们十分挂念，父亲与母亲特别想念他，希望他立即启程回家。富兰克林回信说明了自己离家出走的原因，并谈了今后的打算，表示暂时还不能回家去。本来这件事到这里就该结束了：霍姆斯给他写信很正常，而富兰克林的回信也没什么特别。但由于一个怪人的出现，这封信竟然大大地改变了富兰克林的生活道路。 P22-25

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)